

В С Т У П

Перебудова шкільного життя і навчання в дусі демократизму й гуманізму ставить в центр всієї роботи педагогічного колективу розвиток особистості дитини.

Виходячи з принципів закону України "Про освіту", "Положення про середню загальну освіту", програми розвитку освіти України та програми "Сільська школа", нового Державного стандарту вчителі ставлять перед собою мету:

- всебічний розвиток учня як особистості на основі освіти і розкриття повної реалізації його потенційних можливостей.

Ретельно оцінюючи перспективи розвитку народної освіти, педколектив буде працювати над такими питаннями:

- забезпечення глибокого опанування учнями основ наук, розвиток їхньої пізнавальної діяльності;
- вдосконалення форм і методів роботи з учнями ;
- диференціація навчання ;
- розвиток індивідуальних здібностей учнів;
- трудова і професійна підготовка учнів.

Протягом 2017-2018 навчального року школа працювала згідно розробленого річного плану роботи. Основною метою над якою працював педколектив школи, була проблема „Удосконалення форм, методів, прийомів у проведенні сучасного уроку у світлі вимог закону України „Про загальну середню освіту“ та основних положень державної національної програми розвитку освіти, впровадження нового Державного стандарту.

У процесі роботи школярі та вчителі школи прагнули використовувати різноманітні форми і методи проведення уроків і позакласних заходів. На належному рівні велась вся шкільна документація.

Дирекцією школи здійснювалась систематична перевірка документації та роботи вчителів-предметників, класоводів і класних керівників, керівників методоб'єднань, гуртків, факультативів, використання навчальних програм, ведення класних журналів. Вчителями-предметниками і класоводами проведені всі передбачені навчальними програмами контрольні і практичні роботи. В основному більшість передбачених планом робіт, форм і методів роботи виконано. Про це свідчать наслідки аналізу роботи школи за I та II семестри.

Успішно проведено підсумкову атестацію учнів школи. 4 учні виявили високий рівень знань / з 35 учнів школи /. З достатнім рівнем знань 20 учнів. З середнім рівнем - 11 учнів, початкового рівня знань немає. Протягом навчального року в школі було проведено предметні олімпіади і предметні тижні. Ряд учнів приймали участь в районних предметних олімпіадах. В I та II семестрах дирекцією школи здійснено перевірку стану викладання історії, хімії та біології, української мови, математики, англ. мови, перевірку молодших класів. Дані питання заслухані на засіданні методичної ради школи, та виробничій нараді.

Ряд інших питань, передбачених планом роботи на навчальний рік, а також передбачених планом, розглянуто на нарадах при директорі та методичній раді.